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OEMA A
Al. Eoto 1, t, ..., 1, oL mopoatnpNoels piog pe ™G X &vog delyuatog peyébovg

A2.

A3.

v, mov &yovv péomn T X. Av apoupéoovpe Tt péon Tn X omd KaOe
TOPOTHPNOT), VO OTTOOEIEETE OTL 0, APIOITIKOG HECOG TOV JUPOPDOV AVTOV Eivarl

toog pe 0.

Movaoeg 7
[161e pio cvvapnon f p

Movaoeg 4
Noa yopaxktnpicete TG j o0V, YpAeovTas 6To TETPASO GG,
dimho ot0 Yphppo & el (xes npotacn, TN AEEN X®oTd, av M
wpoTOoN Elval G 1 C av 1 tpdtact sivar AavOacprévn
a. H dwxop evog delypotog exkepaleton pe Tig idteg

KQpAalovtot o1 TopaTnNPGELS TOV delyLATOC
B.
v. H 50> EKOPACel Tov puOud petaforng ov y = f(x) g
Tpog

0. tapayoyioyun ovvdptnon oe  éva  owdotnuo A, TOTE  1oY0EL

X)) =c- f'(x), ceR.

uie cvvaptnon f eivor mapayoyioyn oe éva dwdotnuo A Kot toyvet
f'(x) <0 v kGOe ecmTePKd onueio Tov A, tote | f givar yvnoimg avovca
610 A.

Movaoeg 10



A4. No peETOPEPETE OTO TETPASIO OOC TIC MOPAUKAT® EAMIEIS tOOTNTEG KAl VO TIG
CUUTANPDGETE GOOTA:

a (c) =... @

B. (x2 ), = ...
Movaoeg 4
®OEMA B @

O mapokdto mivaxkag tapovcstdlel 1o TAN00g TV wpdV Tov gpydlovtal vrepmplaxd S50
VILAAANAOL o€ i emyeipnon Katd St?p/(mtgsiéx()g LvaL.

I[TAn6og | Zvyvotta \_jxetuc’ POLOTIKN
OpOV Vi 2oyvoTnt WY VYVOTNTOL
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p(mde TVOKO KO VO, GUUTANPMOOETE TO.

B1. No petaeépet ETPAOLO-O
KEVOQL.
Movaoeg 10

B2. Nogvmoloyigéte T péomn T X ToL delyatog.

Movaoeg S
B3 ' OLOYIOETE 1) OAUECO O TOL O&lyaTOG.

Movaoeg 4
B a) No vroloyicete 10 TOGOGTO TOV VITOAMAMY OV £pYALoVTal VTEPMPLUKE TO

oAV 3 dpec. (pov. 3)
B) Av avénbodv ot vepwpiec katd 4 dpec e kAbe VTAAANA0, va Ppeite T véa

péomn . (pov. 3)
Movaodeg 6



OEMAT
Aivetarn ovvaptnon Ax) = —2x° + 6x> + a, x € R kat a o1adepdc Tpayatikods aptopdc.

I'l. No peremnoete m cuvdptnon f ®C TPOG TN LOVOTOVIE
Movaodeg 6

%

I'2. No Bpeite 10 €id0g Kot ™MV T TOV 0KPOTAH
4) Ko 6T GLVEYEW VO VTTOLOYICETE TNV
NWAOPOIGHLA TOV TIUOV TOV OKPOTATMV TN

MG GLVAPTNON TOL @ (LLOV.
paypotikod aptOpod a, av to
1—8. (nov. 4)

Movaoeg 8
I'3. Tw a = -12, va Ppeite v ™S €QPATTOUEVNG (€) NG YPOPIKNG
TOPAGTOCNG TS GLVAPTNONG /O {
Movaodeg 6
4. Tw a=-12, vo dsiéete @%
Movaodeg 5



OEMA A

Atvetou n ovvapmnon f(x) = §x3 +Ax" +7x +§ ne x € R A oZaBepdg TPoyLaTIKOG

apOpoG.
Al.  Avioydet lim A h]z —/@ _ 0, vo Bpedei oc A
Movaoeg 4
A2. Tw A=-4, vo pelemBein f o¢ mpog T HovoTovia.
Movaoeg 6
Movaoeg 7
Movaoeg 8




